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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mégis mi az alkotmányellenes abban, hogy a katolikus
papok által elkövetett pedofil bűncselekmények áldozatai akár anyagi kárpótlást is kapjanak, 
és ahhoz a Magyar Katolikus Egyház is hozzájáruljon?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

K/10452.  számon  írásbeli  kérdést  nyújtottam  be  önnek  "Milyen  lépéseket  kívánnak  tenni  a
katolikus  egyházi  személyek által  elkövetett  pedofil  bűncselekmények áldozatainak akár  anyagi
kompenzálására, és folytatnak-e már tárgyalásokat arról, hogy a Magyar Katolikus Egyház milyen
forrásokat kíván ehhez biztosítani?" címmel. Ön a válaszában azt írta, hogy a kérdés „nemcsak nem
érint kormányzati feladatot, hanem alkotmányellenes is.”

1.  A bűncselekmények  áldozatainak  segítése  és  esetleges  anyagi  kompenzációja  igen  is  érint
kormányzati feladatot.

2.  A  pedofil  bűncselekmények  áldozatainak  megsegítése  csak  az  önök  gondolkodásában
alkotmányellenes.  Normális  ember  segít,  gazember  meg  védi  a  bűnelkövetőt  a  végsőkig,  ugye
Semjén Úr?

3.  Meglátásom  szerint  a  katolikus  papok  által  elkövetett  pedofil  bűncselekmények  esetében  a
Magyar Katolikus Egyháznak igen is van az erkölcsi felelősségen túl, anyagi felelőssége is, hiszen
sok-sok évet töltöttek azzal, hogy ezeket a visszataszító eseteket eltitkolják.

4. Álláspontom szerint semmilyen alkotmányellenesség nincsen abban, ha Ön végre tenné a dolgát
és  a  magyar  adófizetők pénzének a hazai  és  külhoni  katolikus  befektetésekre való számolatlan
szórása  helyett,  a  katolikus  papok  áldozatainak  megsegítése  érdekében  felkérnék  a  Magyar
Katolikus Egyházat,  hogy önként  járuljon hozzá a  folyamat finanszírozásához.  Amennyiben ezt



nem akarják a katolikus vezetők, akkor pedig megkeresnék annak a módját,  hogy ez a törvény
erejénél fogva megtörténjen. Tekintve, hogy ön is igen sokszor tevékeny részese volt a 24/48 órás
jogalkotásnak, gondolom, nem esik nehezére kanyarítani egy jogszabályt erről!

5. Végezetül: én nem egyházellenes vagyok, hanem undorodom a pedofiloktól és azoktól is, akik
politikai és egyházi pozíciójukat arra használták és használják fel,  hogy ezeket a szörnyetegeket
védjék.  Javaslom,  hogy  Ön  is  inkább  azon  törje  a  fejét,  hogy  milyen  módon  kerül  végre
nyilvánosságra  az  összes  egyházi  pedofil  ügy,  továbbá az  állam hogyan védi  meg és  segíti  az
áldozatokat, és hogyan akadályozza meg, hogy újabb gyerekek váljanak áldozatokká!

 

 

Kérdezem Önt:

Mégis  mi  az  alkotmányellenes  abban,  hogy  a  katolikus  papok  által  elkövetett  pedofil
bűncselekmények  áldozatai  akár  anyagi  kárpótlást  is  kapjanak,  és  ahhoz  a  Magyar  Katolikus
Egyház is hozzájáruljon?

 

Budapest, 2025. január 3.
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Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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